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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE MARÇO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 13/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), e dá 

outras providências.  

Requerimento nº 16/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao cumprimento do § 3º do artigo 

122 da Lei Orgânica Municipal de Castro.  

Requerimento nº 20/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à existência de projeto com previsão de 

local para construção de novo Terminal Rodoviário.  

Requerimento nº 21/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Requer abono de falta da Sessão Ordinária de 15 de março do corrente, com fundamento no 

artigo 89, § 1º, inciso V, do Regimento Interno desta Casa, que prevê justificação de falta para 

participação de cursos, fóruns e congressos, mediante posterior comprovação através de 

certificados.  

Requerimento nº 22/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja oficiado ao 

Chefe de Atendimento do PROCON (Programa de Proteção e Defesa do Consumidor) de 

Castro, solicitando agendamento de reunião entre esse órgão, Legislativo, representante da 

Caixa Econômica Federal de Castro e um representante de cada lotérica desta Cidade.  

Requerimento nº 23/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja oficiado ao 

Gerente da Caixa Econômica Federal de Castro, solicitando informações sobre a existência de 

projetos para a construção ou aquisição de nova sede, ou ainda, a implantação de outra 

agência nesta Cidade.  

Indicação nº 23/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade da colocação de anti-pó na Rua Gustavo Arnoldo Augustat, Bairro 

Poço Grande.  

Indicação nº 24/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas- Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade da implantação de redutores de velocidade na Rua Jerônimo Cabral 

Pereira do Amaral, na altura do nº 1954, próximo a Capela Nossa Senhora de Sion, Vila Rio 

Branco.  

Indicação nº 37/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de ampliação de linha de transporte coletivo nos Bairros Alvorada I e II até a Vila 

Rio Branco. 
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Indicação nº 39/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de colocação de um semáforo na Rua Mariana Marques, esquina com a 

Avenida Miguel Couto.  

Indicação nº 45/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Superintendente 

do DER (Departamento de Estradas e Rodagem) do Estado do Paraná, a necessidade da 

colocação de um redutor de velocidade no trecho Castro-Tibagi, entre a Vapza Alimentos e a 

Oficina Mecânica Ivasseches.  

Indicação nº 46/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade de um bueiro na Rua Major Candido Cruz, em frente ao nº 802, 

Jardim dos Bancários. 

Indicação nº 54/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Indica ao Prefeito Municipal, 

sugestão de local para construção de novo Terminal Rodoviário. 

Indicação nº 55/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, a necessidade de 

providências quanto ao depósito irregular de lixo na antiga estrada para Piraí do Sul, após o 

término da Rua Doutor Heráclio Mendes de Camargo, Vila Santa Cruz.   

Indicação nº 56/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de melhorias na Rua Alberto Gonçalves, Vila Rosário. 

Indicação nº 57/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de patrolamento na estrada da localidade de Rio Abaixo.  

Indicação nº 58/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade da construção de ponto de ônibus na Rua Edgar Briski, Jardim 

Arapongas. 

Indicação nº 59/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade de 

recuperação e manutenção das pontes das localidades de Quebrada Funda e Lajeado dos 

Leme, neste Município.  

Indicação nº 60/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade urgente de 

melhorias nas estradas que ligam as localidades de Cercado, Lagoa dos Ribas, Herval dos 

Lima, Olho d´água até a Ribeira, neste Município.  

Indicação nº 61/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade pavimentação asfáltica no final da Rua Bernardo Pusch Junior, 

Jardim das Nações.  
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ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimento nº 16/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao cumprimento do § 3º do artigo 

122 da Lei Orgânica Municipal de Castro.  

Requerimento nº 20/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à existência de projeto com previsão de 

local para construção de novo Terminal Rodoviário.  

Requerimento nº 21/2017 – Autoria – Maria de Fátima Barth Antão Castro – Requer abono de 

falta da Sessão Ordinária de 15 de março do corrente, com fundamento no artigo 89, § 1º, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa, que prevê justificação de falta para participação de 

cursos, fóruns e congressos, mediante posterior comprovação através de certificados.  

Requerimento nº 22/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja oficiado ao 

Chefe de Atendimento do PROCON () de Castro, solicitando agendamento de reunião esse 

órgão, Legislativo, representante da Caixa Econômica Federal de Castro e um representante 

de cada lotérica deste Município. 

Requerimento nº 23/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja oficiado ao 

Gerente da Caixa Econômica Federal de Castro, solicitando informações sobre a existência de 

projetos para a construção ou aquisição de nova sede, ou ainda, a implantação de outra 

agência nesta Cidade.  

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 08/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), e dá 

outras providências.  

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei Complementar nº 02/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal - Institui o 

Regime Diferenciado de Parcelamento para dívidas – tributárias ou não - de grande vulto e 

estimula a denúncia espontânea.  

Projeto de Lei nº 09/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Denomina de 

Rua José Toth, o prolongamento da Rua Erna Anna M. Laroca e sua paralela Paschoal Amato, 

que dá acesso ao Lacustre II, Vila Frei Mathias. 

Projeto de Lei nº 12/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Dispõe sobre o 

desembarque de pessoas do sexo feminino, em período noturno, no serviço de transporte 

público coletivo, nesta Cidade.  

 


